Voorbeeldbrief aanschrijving venster, balkons, dakterrassen

AANGETEKEND VERZENDEN

[Naam wederpartij]
[Straat]
[Postcode en woonplaats]
[Plaats, datum]
Onderwerp: uw venster/balkon/dakterras
Geachte [heer, mevrouw]
Uw [venster OF balkon] geeft uitzicht op mijn perceel. Ik heb u hier op [datum] op aangesproken. Met deze brief kom ik terug op ons gesprek.

In artikel 5:50 van het Burgerlijk Wetboek staat dat het verboden is om binnen twee meter vanaf de erfgrens vensters of andere muuropeningen, balkons of soortgelijke werken te hebben als deze vensters of werken uitzicht geven op het naburig erf. Daarvan is in deze situatie sprake.

De huidige situatie maakt inbreuk op mijn privacy. Aangezien ik u hiervoor geen toestemming heb gegeven moet u maatregelen treffen [door het venster ondoorzichtig en vaststaand te maken OF het balkon zodanig in te richten dat dit geen uitzicht geeft op mijn perceel]
Ik verzoek u en voor zover nodig sommeer ik u binnen 14 dagen de hiervoor genoemde maatregelen te treffen. Doet u dat niet, dan moet ik helaas een advocaat inschakelen. Hij of zij zal u in rechte aanspreken. Alle hieraan verbonden kosten zal hij of zij uiteraard op u verhalen. Ik reken er echter op dat u het niet zover laat komen.

Met vriendelijke groet,

[Naam + handtekening]
[Adres]
[Postcode en Woonplaats]
