Voorbeeldbrief beroep op verjaring grond

AANGETEKEND VERZENDEN

[Naam wederpartij]
[Adres]

[Postcode en Woonplaats]
 [Plaats, datum]
Onderwerp: verjaring grond

Geachte heer, mevrouw.

U hebt mij laten weten dat u van mening bent dat ik een stuk grond van u in gebruik heb en u maakt daar nu aanspraak op. Met deze brief laat ik u mijn standpunt weten.

Optie 1: De erfgrens  [indien hierover twijfel is]
Ik heb van u vernomen dat u van mening bent dat ik niet de juiste erfgrens aanhoud. Ik deel deze mening niet. Uit uw informatie volgt niet eenduidig dat de grond die ik in bezit heb bij het kadaster op uw naam staat geregistreerd. Graag ontvang ik van u het bewijs waaruit dit blijkt. Ik ga er vanuit dat u het Kadaster zult raadplegen en mij die bevindingen zult doen toekomen. Op basis daarvan kunnen eventuele vervolgstappen genomen worden. 

Optie 2: Bevrijdende verjaring [als er geen discussie is over waar de grens loopt]
Ik ben van oordeel dat er sprake is van bevrijdende verjaring. Dit is geregeld in artikel 3:105 van het Burgerlijk Wetboek. Ik en mijn rechtsvoorgangers hebben het stuk grond in kwestie namelijk onafgebroken al meer dan [twintig] jaar in bezit. Al die tijd is sprake van duidelijke uiterlijke kenmerken waaruit ondubbelzinnig mijn eigendom blijkt. Dit blijkt uit het afsluiten van de grond middels een [ondoordringbare] haag of hekwerk. Dit blijkt ook uit de bijgevoegde foto’s en getuigenverklaringen.

Ik vertrouw erop dat ik u hiermee voldoende heb geïnformeerd. Indien u dit wenst, ben ik bereid om mee te werken aan de inschrijving in de openbare registers, conform de feitelijke situatie.
Met vriendelijke groet,

[Naam + handtekening]
[Adres]

[Postcode en Woonplaats]
